
Okrskové kolo ve florbalu starších žáků ZŠ 
- tělocvična ZŠ Klatovy, Čapkova ul. 7. 11. 2025 

V pátek 7. 11. 2025 sehrálo družstvo starších žáků ZŠ a MŠ Kolinec (7. až 9. ročník) v tělocvičně ZŠ Klatovy, 

Čapkova ul. okrskové kolo turnaje ve florbalu za účasti 6 chlapeckých družstev, hrálo se systémem každý 

s každým, hrací doba byla 1krát 12 minut hrubého času, počet hráčů byl 5 + brankář. Do okresního finále 

postupovala první 2 družstva, kterými byla ZŠ a MŠ Švihov a ZŠ Klatovy, Masarykova. 

Žáci ZŠ a MŠ Kolinec obsadili 4. místo. 

Výsledky ZŠ a MŠ Kolinec: 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Klatovy, Plánická ul.  0:2 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ a MŠ Velhartice   3:2, Vališ M. 2, Vondřička 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ a MŠ Švihov   0:6 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Klatovy, Masarykova  0:4 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Klatovy, Čapkova ul.  1:0, Křížek 

Sestava ZŠ a MŠ Kolinec: 

brankáři:  Šmrha Antonín / Kopp Jan (5. zápas proti ZŠ Klatovy, Čapkova) 

hráči v poli: Němec Pavel, Šmrha Antonín (5. zápas proti ZŠ Klatovy, Čapkova) 

 Boublík Jiří, Kopp Jan, Vališ Miroslav 

 Křížek Ondřej, Rath Pavel, Vondřička Tobiáš 

Hráči ZŠ a MŠ Kolinec nastoupili do tohoto okrskového turnaje se dvěma žáky 9. ročníku, třemi žáky 

8. ročníku a byli doplněni o tři žáky 7. ročníku. 

Reprezentanti ZŠ a MŠ Kolinec obsadili konečné 4. místo, když získali 6 bodů za 2 výhry, zbývající 

3 zápasy bohužel prohráli, a v konečné tabulce tohoto okrskového turnaje tak obsadili konečné 4. místo, což je 

slušné umístění. 

1. zápas proti ZŠ Klatovy, Plánická ul. kolinečtí kluci odehráli nejlépe ze všech dalších utkání, běhali, 

bojovali, snažili se, ale nepodařilo se jim využít spoustu vypracovaných brankových příležitostí, což znamenalo 

konečnou prohru 0:2 s velmi dobře hrajícím a fyzicky zdatným soupeřem. 

Ve 2. zápase proti reprezentantům ze srovnatelně velké sousední školy z Velhartic naši kluci svého 

soupeře podcenili a prohrávali již 0:2, přesto se jim nakonec podařilo zvítězit 3:2 po dvou brankách Miroslava 

Vališe a jednom gólu Tobiáše Vondřičky, který v tomto zápase nastoupil v poli, do branky se tak postavil Jakub 

Ulrich. 

 Ve 3. zápase proti pozdějšímu celkovému vítězi tohoto okrskového turnaje ze ZŠ a MŠ Švihov prohráli 

kolinečtí chlapci 0:6, když soupeř byl ve všech směrech jednoznačně lepší a všichni jeho hráči byli velmi urostlí 

a fyzicky zdatní, naši kluci tak neměli v tomto zápase tzv. „nárok“. 

 Ve 4. zápase proti klukům ze ZŠ Klatovy, Masarykova, kteří obsadili konečné 2. místo a vybojovali si 

tak společně s vítěznou školou postup do okresního finále, opět naši chlapci neproměnili spoustu šancí a velmi 

dobrý soupeř nás nakonec porazil 4:0. 

V posledním 5. zápase proti hráčům z domácí ZŠ Klatovy, Čapkova ul., kteří byli na tomto turnaji zřejmě 

nejslabší, se nám po opětovné spoustě nevyužitých gólových šancí nakonec podařilo po brance Ondřeje Křížka 

vyhrát alespoň 1:0, když především zmiňovaný autor tohoto gólu neproměnil v předchozím průběhu utkání velmi 

velké množství střeleckých příležitostí. 

Kolinečtí žáci ve všech 5 zápasech podali výkony, které jsou v jejich možnostech, pohybových 

schopnostech a naučených pohybových dovednostech, což bohužel v konfrontaci s reprezentanty především 

větších škol klatovského okresu nestačilo na lepší umístění. Omluvou může být to, že ostatní zúčastněné školy, 

kromě Velhartic a Švihova, mohou vybírat reprezentační družstvo z nějakých 60 – 90 žáků 8. a 9. ročníku, kdežto 

ZŠ a MŠ Kolinec reprezentovalo 8 žáků, z toho navíc 3 žáci 7. ročníku, z celkového počtu 12 žáků 7. až 9. ročníku 

(a 8 žáků 8. a 9. ročníku). Všichni reprezentanti naší školy se na tomto okrskovém turnaji však snažili a bojovali. 

Kolinečtí kluci měli možnost nasbírat potřebné zkušenosti, které budou moci uplatnit v následujících 

letech, všichni však také zároveň zjistili, že pokud se chtějí „poprat“ o lepší umístění a podávat ještě lepší výkony, 

musí na sobě „zapracovat“ hlavně v rychlosti běžecké i myšlení, taktice a samozřejmě i technice. 

Všem jmenovaným patří pochvala za reprezentaci školy! 


